JTS-250CSX

GB
Operating Instructions

D
Gebrauchsanleitung

F
Mode d"emploi

RUS
MHCTPYKLWIFI no 3KcnnyaTau,vm

ApTtukyn: 10000900M (230B)
10000900T (400B)

*BCTaBKa-pacmprTenb cTona cnpaBa Cc onopamu (OI'ILIMH)

JPW Tools AG, Tamperlistrasse 5, CH-8117 Féllanden,
Switzerland

roaa



YBaxaeMbIn noKynaTtenb,

Bonblwoe cnacnbo 3a gosepue, koTopoe Bbl okasanu Ham, kynuB obopypoBaHue mapku JET! [aHHass MHCTpykuus Obina
cocTaBrneHa ans BrnagenbueB M nonb3oBartenen unpkynspHon nunbl JET JTS-250CSX, utoObl o6ecneunts 6e30nacHoCTb npu
cbopke, paboTe M TexHuyeckoMm obcnyxuBaHun. BHumaTenbHO npouuTarite U yscHuTe Ans cebs uHdopMaumio AaHHOW
WHCTPYKLMU 1 NpunaraemMbiX JOKYMEHTOB. [1na MakcumarnbHO NPOAOIKUTENBHONW SKCMNyaTaunm 1 BbICOKOW NPOU3BOAUTENBHOCTU
CTaHKa COBETYEM TLLATENbHO 03HAKOMUTBLCSI C UHCTPYKLIMEW U CTPOro criefoBaTh ee NpeanucaHusim.

CopepxaHue
1. CeptudpnkaT cooTBETCTBUSA

2. TexHuka 6e3onacHoCTH
BesonacHocTb npu akcnnyatauum
OOwue ykasaHusi No TEXHUKE
©es3onacHocTn

Mpoune onacHocTn

3. TexHnyeckoe onucaHue
TexHMYecKkne xapakTepucTuku
3BykoBas ammccus

OTBOA NbiNN

KomnnekT noctaBku
OnuncaHune cTaHka

4. TpaHcnopTUpPOBKa U NYCK B
3KcnnyaTauuo

TpaHcnopTMpoBKa 1 yCTaHOBKa
C6opka

[NogkntoyeHne kK cucteme OoTBoAa NbINU
[NopgkntoyeHne K nuTatoLLLen cetn
3anyck

5. PaboTta Ha cTaHke

6. HacTpoiika n Hanagka cTaHka
3ameHa nunbHOro avcka

|_|0}J,'beM M HaKIMOH NUJIIbHOIro gncka
PerynupoBka HanpaensioLlero ynopa

BbipaBHuBaHue T-obpasHoro nasa
napannesnbHO NMUILHOMY OWUCKY

HacTporika ynopoB Ans HaknoHa Ha 45°
n 90°

7. TexHu4yeckoe o6cnyKuBaHue u
nposepka

8. YcTpaHeHue HencnpaBHOCTEN

9. MepbI No 3awmTe OKpyxatroLlen
cpenbl

10. NMpuHagnexHocTn

[OeTanupoBKa u aneKkTtpocxema

1. Ceptudukart cooTBeTCTBUSA

Msl co BCEWN OTBETCTBEHHOCTLIO
3asABMsieM, 4YTO MPOOYKT COOTBETCTBYET
TEXHUYECKUM YCINOBUSIM.

2. TexHuKa 6e3onacHoOCTH

2.1 besonacHoCTb nNpu JKcnnyataumum

CrtaHoK npefdHasHadeH Ans  nNuneHus
msgenun  u3  gepesa M NoAoGHbIX
maTepuanos, a Takke  TBepAablX
NonMMepHbIX MaTepuanos.

O6paboTka [Apyrux MartepuanoB He
[0MycKaeTCs UMM MOXeT NPON3BOAUTLCS
TOMbKO  MOCMe  KOHCynbTauum ¢
npoussoguTenem.

Ha crtaHke 3anpelieHo obGpabaTbiBaTb
MeTannMyeckne 3aroToBKM.

O6ecneybTe Ge3onacHyto nogavy
3aroToBKMW, ee HeoBXo0AUMO
noaaepXvuBaTb U HaNpaenAThb.

3anpellaeTcd npom3BoauTb pacnun 6es
1cnonb3oBaHUs HaNPaBIsIloLLEro ynopa,
90° ynopa nnu kapeTku.

3anpeLyaeTca Npou3BoauUTb MOrpyXHble
pesbl NyTeM CbeMa PacKHMBAIOLLENO
HOXa W/MNU  3aLLMTHOTO  OrpaXkaeHus
MUIBHOIO AUCKA.

Mcnonb3oBaHue npuBOaHOro
nojarLero MexaHu3mMa He
npenycMOTpPEHO.

Cobniopavite WHCTPYKLMK no
akcnnyatauum " TEXHUYECKOMY
obcnyxnBaHuto CTaHKa,
npeacTaBneHHble B [aHHOM
pyKoBOACTBE.

Cobniopante WHCTPYKLIMK no
akcnnyatauum " TEXHUYECKOMY
o6cnyxuBaHuio cTaHKa,
npeacTaBreHHble B [aHHOM
PYKOBOACTBE.

CTaHOK  [OSKeH  ynpaBnsAtbcs U
obcnyxuBatbcs WCKMIOYNTENBHO
niuamu, KOTopble  O3HaKOMMEHbl C
npasunamm ero aKcnnyarauuu,

TEXHWYECKOro 0BCNYyXMBaHNA U peMOHTa
n nvetot npeacrasnexHve 06
OMacHOCTSX, CBA3aHHbIX C paboTon Ha
[aHHOM CTaHKe.

Heobxoanmo cobniogate MUHUMANbHO
OONYCTUMbIA  BO3pacT  COTPYAHWKOB,
paboTaloLmx co CTaHKOM.

CTaHOK JOIMKEH UCNONb30BaTbCS TONBKO
B TEXHNYEeCKMN UcnpaBHOM COCTOAHUN.

Mpn pabGoTe Ha cTaHke AOJKHbI GbiTb
YCTaHOBIEHB! BCE 3alUMTHbIE
MEXaHWU3Mbl 1 KOXYXU.

MoMuMO codepalimMxcs B UHCTPYKLMM
no aKcnnyatauuy ykasaHun no TEXHUKe
6e30nacHOCTU U crneumanbHbIX MECTHbIX
HOpM, HeobxoaMmo cobnoaaTtb
o6LLenpuHsTbIe npodeccrnoHanbHble
npasuna npu paboTe c
nepeBoobpabaTbiBalOWUMN CTAaHKAMMU.

Tlo6oe ncronb3oBaHune nagenus,
Bbixoddllee 3a paMKy  HacTosllen
WHCTPYKUMK, ABNAETCH HeaonyCTUMbIM,
" npoussoauTenb He HeceT
OTBETCTBEHHOCTU 3a nobble
NOBPEXAEHUsA, BO3HMKLLNE B pe3ynbrarte
Takoro MCMONb30BaHUS.
OTBETCTBEHHOCTb 3@ HUX MOSHOCTbIO
NOXWUTCA Ha onepaTopa CTaHKa.

2.2 OOwme yKasaHuMsi MO TEXHUKe
6e3onacHocTH

[epeBoobpabaTbiBatoLlee

obopynoBaHue npu
HenpodeccnoHanbHOM — UCMOSb30BaHWMK
MOXeT npeacTaBnATb cobon
onpefenéHHylo  onacHocTb. [loaTomy
aona  ero ©6esonacHon aKkcnnyaTtaumu
Heobxoanmo cobntogaTtb
COOTBETCTBYyHOLLMNE npasuna TEXHUKN
GesonacHOCTM U HwxecneaywLwme
yKasaHusi.

Mepen Hayanom cGOPOYHLIX paboT Unu
3KCMnyaTaumMm craHka npoytute
MOSIHOCTBIO  YSICHUTE  WHCTPYKLMIO MO
3KCMnyaTaumu.

EepeerTe MHCTPYKUMIO MO 3KcniyaTaunn
OT 3arpd3HeHuna u Bnaru, xpaHute ee
paaAoM CO CTaHKOM M nepe,uaVlTe ee
cnepywuwemy Brnagenbly CTaHka.

He BHOCUTE HUKAKNX W3MEHEHUA B
KOHCTPYKLMIO CTaHKa.

ExxeqHeBHO nepep BKIIOYEHMEM CTaHKa
npoeepsiite npaBubHOCTb ero
DYHKLMOHNPOBaHNSA " Hanuuve
TpebyeMbIX 3aUTHBIX NPUCNOCOBNeHUN.
B cny4ae obHapyxeHus nedekra cTaHka
unm NonoMKM ero 3aLLMTHBIX
npucnocobneHnii He MNblTakTecb HavaTb
paboTy Ha cTaHke n obesonacbTe ero ot
Cry4yariHOro BKITHOYEHWS, BbITALLUB BUIKY
13 po3eTKM.

He HapeBaliTe cBOGOAHYO oaexay,
npubepuTe ANVHHbLIE BOSIOCHI.

Mepen paboToM CO CTAHKOM CHUMWUTE
ranctyk, Kombua, 4acbl W gpyrue
IOBENMPHbIE U3Jenns, 3akaTtanTe pykasa



BblLLUE JTOKTA.

Hocute 3awwuTHyto 06yBb; He paboTaiiTe
CO CTaHKOM B MMsHKHOW OBYyBU wnn
caHfanusx.

Bcerpa ncnonb3ynTte cpefncrtea
WHAMBUAYaNbHOWN 3alunThI:
- 3alMTHblE OYKM
- cpeacTea 3aWuThl cnyxa

- cpeacTtBa 3almnThbl OT Nbln

Mpn paboTe Ha cTaHke He HaaeBanTe
nepyartku.

Ona  GesonacHoro  oOpalleHust ¢
NUMbHLIM AOMCKOM HageBalTe pabouve
nep4YaTku.

Cobniopaite  TpeboBaHus  pasgena
"TexHuka 6e3onacHocTn" JaHHoro
pykoBoACTBa.

Mepen paboTol co cTaHKOM MpoBepbTe
NPaBUNbHOCTb  BpaLLleHUs  MUMbHOro
aucka.

He HauuHalTe nuneHue, noka nunbHbIN
[UCK He BbIAEeT Ha HOMUHaNbHOEe YNCHOo
o6opoToB.

KoHTponupynte Bpems OCTaHOBKM
CTaHKa, OHO He JOoMmKHO ObITb 6onee 10
CeKyH.

He wucnonb3ynte 6GOKOBOW MpPMXUM,
YTOObI OCTAHOBUTHL BpaLLEHUE MUIMBbHOTO
aucka.

Mpun o6paboTke KpyrnbiX 3aroTOBOK
y6eauTtecs, 4yTO 3aroToBKa He
npoBopaynBaeTcs.

Mpn 3aTpyoHEHHOW nogaye 3aroTOBOK
ucnornb3ymnTe COOTBETCTBYOLUNE
npucnocobnenns Ans yanvHeHus ctona
" BCMoMoraTernbHble OMNOpHbIEe
npucnocobnexns.

Bo BpeMS 0obpaboTkm Bcerga

obecneymBanTe 6esonacHyto NOAAEPKKY
W HanpaBneHue 3aroToBOK.

Obpatute ocoboe  BHUMaHWE  Ha
WMHCTPYKUMU MO  CHWXEHUID  pucka
oTaauu.

Bceraa wuvcnonb3ynte BxogAwmn B
KOMMNeKT pacKNUHMBaOLLMN HOX.

YcTaHoBUTE €ro Ha paccTtosHuu 2-5 mm
OT NUINbHOIO ANCKa.

He BbinonHsnTe  Hukakux  pabor,
yaepXvBas 3aroToBKy TOMbKO pyKamu.

He nomewaite pykvu BGNMU3W MUIBHOMO
AVCKa UNW Hag HUM.

Mpy NUneHun y3knx 3aroToBOK (LLIMPUHOWN
MeHee 120 MM) ucnonb3ynTe
cneuunanbHble TofkaTenu.

Mpn pacnunoBke Bcerga WCNONb3yinTe
nonepeyHyto HanpassoLLYHO.

He ponyckaetcst ncnonb3oBaHue
nasosarnbHbIX guckos Dado.

Y6eautecb, 4TO B Mpouecce MnuUneHus
yacTu 3aroToBOK He oyayT
3axBaTblBaTbC U oOTGpachLiBaTthCA B
CTOPOHbl  BPALLAOWUMCA  MUMbHbLIM
[OVICKOM.

Cobniopante OCTOPOXHOCTb npu
npopesaHnM Nasos.

YpaananTte n3 ctaHka 3acTpsiBLUME YacTu
3aroToBOK TOSMIbKO MPU  BbIKIHOYEHHOM

asuraTene " NMONTHOCTbLIO
OCTaHOBIEHHOM CTaHKe.
YcTtaHoBuTe CTaHoK Tak, YTOObI

obecneunTb 4OCTAaTOUYHOE NPOCTPaAHCTBO
ans ero 6esonacHon akcnnyataumn wm
06paboTKkKM 3aroTOBOK.

ObecneybTe
paboyei 30HbI.

Xopouwlee ocBelleHne

CrtaHok paspaboTaH Ansa skcnnyatauum
B 3aKpbITbIX MOMELEHUsIX W [OOJIKeH
ObITb HageXHO yCTaHOBMNEH Ha TBepAou
1 POBHOW NOBEPXHOCTMU.

Y0eauTechb, YTO LIHYpP SMeKTponuTaHus
He MelaeT paboTe W nepenBUXEHUIO
nogen.

OuvLaiiTe NPOCTPAHCTBO BOKPYr CTaHKa
OT Mycopa, Macra v CMasku.

BHumaHue!

Mpn pabote co cTaHkOM OyabTe
cobpaHbl " BHMMaTENbHbI.
PykoBOACTBYWTECH 34paBbIM CMbICIIOM.
BctaHbTe B ydoGHoe  nonoxeHwe.
Mpn pabote co cTaHkom Bcerga
obecneumBarnite  cebe  ycTOM4MBYIO
nosuuutio.

He paboTtante co cTaHkOM B COCTOSIHUM
ycTanocTu.

He paGotaiite co cTaHkom nop
BO3[ENCTBMEM HAPKOTUKOB, arnkorons
WM MeanKamMeHToB. YuuTbiBalTe, 4YTO
MeAMKaMeHTbl MOryT NOBNUATL Ha Bawe
noeefeHue.

He ponyckanTte B pabouyto 30Hy aeten u
nocetuTtenen.

He 3anasbTe BHYTpb CTaHka BO BpeMs
ero paboTbl WnM [0 TMOMHOW  ero
OCTaHOBKW.

Hukorga He ocTaBnsnTe paboTarolmin
cTaHok 6e3 npucmoTpa. MNMepen yxogom c

paboyero mecTa, oTKIo4nTE
obopynoBaHue.
He wucnonb3yinte  craHok  BOGNU3K

OrHeonacHbIX XXUAKOCTEN U ra3os.

O3HakoMbTECH C METOfaMu TyLUEHUS
NnoXapoB W OMOBELLUeHMss O rMoxape,
Hanpumep, NpuHUMNOM  paboTbl U
MeCTOpPacrnosioKeHNeM OrHeTyLIUTenNen.

He wucnonb3ynte cTaHOK BO BRaXXHOW
cpege v He nogBepranTe BO3OENCTBUIO
noxas.

[peBecHas nblJ1b MOXeT ObITb
B3pbIBOONACHOMN n HaHeCTn Bpen
340pPOBbIO. Mbinb HEKOTOpPbIX

TPOMUYECKNX [AEepeBbeB WNU TBEpPOOWN
ApeBecuHbl, Hanpumep, byka unu ayba,
SABMNSETCH KaHLEPOreHHbIM BELLECTBOM.
Mpn pabote co cTaHkOM Bcerga
UCNonb3ynTe YCTPOWCTBa ANA yAaneHus
nbinu.

Mepen  obpaboTkow
3aroToBKM BCE BO3AM W
NMOCTOPOHHUE 3NTEMEHTDI.

yoanute  u3
Apyrne

Heobxogumo cobnogaTte yka3aHust o
MWH. U MaKc. paaMmepax 3aroTOBOK.

He npousBoguTe O4YMCTKY CTaHka OT
CTPY)XKU M YacTen 3aroToBOK A0 MOJSIHOW
€ro OCTaHOBKM.

He BkntovaniTe cTaHoK, ecnu kakme-nmbo
3alUTHbIE npucnocobneHus
OTCYTCTBYIOT Ha CBOWMX MecTax. Bbicok
pucK nomnyyeHuns Tpasm!

He BcTaBanTe Ha CTaHOK.

MogkntoveHne K
PEMOHTHbIE paboThbl paspeluaeTcs
Npov3BOaANTb TONbKO
KBanMuLMPOBaHHBIM 3NEKTpMKaM.

ANeKTpoceTn n

Y anMHUTENbHbLIN kabenb Bcerga
oTMaTbiBanTe oT 6apabaHa NOMHOCTbLIO.

HemeaneHHO 3aMeHUTE 3MeKTPUYECKMit
WHYp NpU €ero noBpexaeHun unu
n3Hoce.

He Bknto4yanTe CTaHOK B CETb, ECMU He
paboTtaeT nepeknwyartenb  NUTaHUs
cTaHka («ON/OFF»).

Bce onepauun no HacTponke U
TEXHMYECKOMy OOGCMyKMBaHUIO CcTaHKa
npoussoanTe TOJIbKO NPU OTKINHOYEHHOM
NUTaHUN.

He ucnonb3yite numbl, U3roTOBMEHHbIE
n3 ObicTpopexyLen ctanu (HSS).

Yytute, 4Yto BbIGOP MUIIBHOrO AUCKa
3aBUCUT oT obpabatbiBaemMoro
MaTepuana.

HemeaneHHo 3amMeHWTE NOBPEXOEHHbIV
MUNbHbIA OUCK.

HeobxoamMmMo 3ameHsiTb M3HOCUBLUMECS
BCTaBKu CcTOna.

2.3 Npouune onacHocTn

[axe npu npaBuiibHOM UCMNOJ1b3OBAHNA
CTaHKa BO3HUKalT NpuBedeHHble HWXe
OonacHoCTH.

OnacHocTb  nonyyeHuss  TpaBM  OT



OBWXYLLENCS ANCKOBOW Nnfbl B paboyen
30He cTaHKa.

OnacHocTb nony4vyeHuna TpaBM oT
noBpeXxaeHHoro nibHOro gucka.

OnacHocTb paHeHuna
4YacTAMKM 3aroToBOK.

oTneTeBwnMU

OnacHOCTb Nony4YeHUst TpaBm
BCrneacTBue oTbpachiBaHUS 3aroTOBKM,
UMEIoLLIEN HEAOCTATOYHYI NOAAEPKKY.

Onunku 1 gpeBecHas UMb MOryT ObiTb
onacHbel Ans 3gopoBbsi. ObsizaTensbHO
HageBanTe cpeacTBa MHAMBUAYanbHON
3alLMThI (3aLiMTa OpraHoB 3peHUst, cryxa
" ObIxaTernbHbIX nyTeu).
MpuMeHanTe noaxoasALy  BbITSXKHYHO
YCTaHOBKY.

OnacHocTb yaapa TOKOM npm
HeCoOTBETCTBYIOLLEN Mpoknaake kabens
U ero NoBpeXaeHu.

Tvn 1 cocTosiHMe MUIBHOTO  AWcKa
ABMAIOTCA BaKHbIMW  ddakTopamu  Ans
nopgaepXaHns  MakKCMMarnbHO  HU3KOro
ypoBHA wyma. Ho 3to He wuckmovaet
Heobxo4MMOCTK NCMonb30BaHWS
OOMONHUTENbHBIX  CPEeACTB  3alyuThl,
Hanpumep, 4nS OpraHoB cnyxa.

3. TexHu4yeckoe onucaHue
3.1 TexHU4ecKne xapakTepuCTUKN

Pasmep cTona 685x508 mm
Pa3mep npaBoro yanvHeHusi ctona
1020x508 mm
OvnameTp nunbHoro ancka makc. 250 Mm
HOuameTp oTBEpCTMA AMCKa
5/8” (15,88 Mm) unun 30 MM C KONbLIOM
CKopoCTb BpalleHus nunbl ng 3850
06/MVH
BbicoTa nponuna npu HaknoHe nNunbl
90°/45°  80/57 Mmm
[vana3oH HaknoHa nNunbl 90°- 45°
Makc. wnpuHa npogonbHOro pacnuna:
1250 mm/ 50 arorimoBast
HanpasnsoLas.

OuameTp BbITsKHOrO Wtyuepa 100 mm
Bec 186 «kr

MapameTpbl ceTn~230 B, L/N/PE, 50 'y,
BbixogHas mowHocTb asuratensal,5 kBT
(2n.c)S1

HoMuHanbHbIM TOK 9,0A
Yannautens (HO7RN-F): 3x1,5 mm2
[naBkuin NnpegoxpaHnTenb 16 A

MapameTpbl ceTn~400 B, 3L/PE, 50 'y
BbixogHasa mowHocTb Auratens 1,85
kBT (2,5 n.c.) S1

HoMuHanbHbIN TOK 55A
Yannautens (HO7RN-F): 4x1,5 mm2
MnaBkui NnpegoxpaHnTens 16 A

3.2 3BykoBas amuccus

Onpepgenexa B cooTBeTcTBuM ¢ EN 1870-

1 (MorpewHocTb NnpoBepku 4 AB)
3aroToBku 13 16 MM haHepbi:

YpoBeHb 3BYKOBOW MOLLHOCTM
(no EN ISO 3746):
XonocTon xof,
Pabounin xopn,

LwA 98,2 oB (A)
LwA 101,8 ob (A)

YpoBeHb 3BYKOBOrO [aBMNEHUS
(no EN ISO 11202):
XonocTon xof,
Pabounin xopn,

LpA 84,2 a6 (A)
LpA 88,546 (A)

MpuBeaeHHble 3HAYeHUst OTHOCATCH K
YPOBHIO M34aBaeMoro Lwyma W He
ABNAIOTCS HEOBXOAUMbIM YPOBHEM AfIs
6e3onacHon paboThbl.
JaHHas uWHdopMauusi npeacTaBneHa
Ans Toro, 4tobbl onepaTop MOr nydiwe
OLIEHUTb PUCKMN M ONaCHOCTb.

3.3 OTBOA NbINKN

[nsi paHHOW UMpKyNsApHOW nunbl Obina
npoBefeHa OLeHKa 0TBOAA NbINW.

Mpu ckopoctn Bo3aywwHOro notoka 20
m/c Yyepes BbITSXXHON wTyuep
anameTtpom 100 mm:

BakyymmeTpuyeckoe gasneHue 8500Ma
O6beM noToka 565 M3/y

KoHueHTpauus nbinv no CrtaHagapTy
npodeccroHanLHOro BO3AEWCTBUA  He
NpeBbILLUEHa 1 COCTABASET 2 Mr/M>.

3.4 KoMnneKT noctaBKun

OcHoBaHue cTaHka

Ynop A4ns nonepeyHoro pacnuna
PacwupeHue ctona cnesa
PacwupeHnue ctona cnpaea
Hanpasnstowue napannensHoro ynopa
3aLUTHBIN KOXYX NMUITBHOIO AncKa
MunbHbI anck 250 mm

LLnaHr ons noAaknoYeHns K BbITSXKHOMY
WTyuepy 1 Y-agantep

XomyT

TonkaTenb

Py4HON MHCTPYMEHT

CyMKa C UHCTPYMEHTOM
MHCTpyKUMSA Mo skcnnyatauum
Cnuncok 3anacHbIX YacTen

3.5 OnucaHue cTaHka

Puc. 1

A..... JleBoe paclmpeHue ctona

B..... Mpucnocobnexnve ans pacnuna
noA yrrnom

C..... 3aLUTHBIN KOXYX MUITbHOTO AUcKa
D..... MapannenbHbIn ynop

E.. 3agHaa HanpaBnstoLas

F..... MpaBoe pononHuTenbLHoE
paclwmpenne ctona (onums)
G.....INepeaHas HanpaBnsoLas

H.... NepeaHnii HanpaensALLLMIA
npodunb

... dukcaTop NUNBHOMO ANCKa Ha
3a/laHHON BbICOTE

N S PykosTka cmkcaumm ynopa

K..... MaxoBUK HaKMoHa NUIbLHOIO Aucka
L...... 100 MM BbITSXKHOW LITYLEp
M.....OneKkTpoMarH1THbIN
nepeknoyaTenb

N.... Kpbiwka asuraTtens

P.... MaxoBuk nogbema nunbHOro Amcka
R.... lWkana HaknoHa NunbHOro Aucka

4. TpaHcnopTUpOBKa M MNyCcK B
aKcnnyaTaumio

4.1 TpaHCnOpTUPOBKa M YyCTaHOBKAa

[na TpaHCNOPTUPOBKM CTaHKa B MeCTO
€ro YCTaHOBKM WUCMOMb3ynTe BWUMOYHLIN
MOTPY3YMK  WUMN  PYYHYIO  TEMexKy.
Y6eautecs, 4yTO B npouecce
TPaHCMOPTUPOBKM CTAHOK He ynadeT u
He ONpOKMHETCS.

CTtaHok npegHasHavyeH Aand paGOTbI B
3aKpPbITbIX NMOMeLWEeHUAX U OOoJKeH ObITb
HadeXHO YCTaHOBJ1IeH Ha TBepayro U
POBHYIO MOBEPXHOCTb.

CTtaHoKk Heobxoammo BbIPOBHATb B OBYX
HanpaBleHusXx, 4YTOOBI obecneunTb
NaBHbIA X0 KapeTKu.

Mo BO3MOXHOCTM CTaHOK Heo6XoaMMO
YCTAHOBUTb Ha PE3VHOBbIE MOLAMOXKY,
KoTopble  MoAaBnstoT  BuGpauun U
CHWXatOT YPOBEHD LLYyMa.

Ons ynobcTBa ynakoBkM cTaHOK cobpaH
HE MOMHOCTbIO.

4.2 C6opka

Ecnv npu pacnakoBke Bbl OGHapyxunu
Kakne-nnbo noBpexaeHusi, BO3HUKLIME B
npouecce TPaHCMOPTUPOBKM  CTaHKa,
HemeaneHHo coobwmTte o HUX



nocTaBLuKy. He 3anyckalite CTaHOK B
paboty!

[Mpounsseante yTUnNM3auuio  ynakoBKM
aKonoruyeckn GesonacHbIM crnocobom.

Ouunctute oT 3aLUTHON
aHTUKOPPO3NOHHOM cmaskum BCE
NOKPbLITbIE €10 MOBEPXHOCTMU MPY NMOMOLLN
MSIrKOro pacTBopuTens.

YcTaHOBKa ABepubl ABuraTens:
YcraHoBWUTE [OBepLy, BCTaBMB OCU B
rHesga netens Ha Tymbe (A, Puc. 2).

Puc. 2
YcTtaHoOBKa py4Yku MaxoBuKa:

YcTaHoBUTE pYYKy HA MaxOBWK HaKroHa
n nogbema nunsHoro Ancka (A, Puc. 3).
3adukcupywte pydky (B, Puc. 3).

———

£
B =

YctaHoBKa
Cm. Puc. 4.
A. OTKpyTUTE BWHTHI
OCHOBHOrO CTONa;

B. OcmoTpuTe conpsiraeMble
NMOBEPXHOCTW YANMWHEHUA W OCHOBHOIO
ctona Ha npeameT 3ayceHueB Wnu
NMOCTOPOHHUX  NpeagMeToB,  KoTopble
MOryT nomeLuaTb cOopke;

C. Conpsiraemble TOpUbl paclUMpeHni n
cTona  [OMXHbl ObITb YUCTbIMMU,
rmagkumm n poBHbIMK. [lpn ycTaHOBke
npoBepuTb 4YncToTy conpsiraemblx
noBepxHOCTEN Ha oTCyTCTBUE
3arpsisHeHuin " 3ayceHLEeB, aTa
npouenypa ob6ecneynt  NpaBWUMbHYO
YCTaHOBKY pacLUMpPEHUiA CTONa;

Puc. 3

paclwuuvpeHuinc  cTona:

M10 c Topuos

D. MpVKpyTUTE  pacluMpeHust K
OCHOBHOMY CTOJly C MOMOLLbI0 BUHTOB,
OTKPYYEHHbIX B M. A;

E. Tlonoxute Ha paclwupeHuss U
OCHOBHOV CTOJST MOBEPOYHYID JTMHENKY,

yToObl yOeguTbCcHd, 4YTO MNOBEPXHOCTb
cTona poBHas;
Ecnun NPOTUBOMOSIOXKHbLIN KOHeL,

pacwnpeHna OTKINOHAEeTCA BHU3 WUINU
BBEPX, VICI'IOJ'Ib3yl7ITe KaJ'IVI6pOBaHHbIe
npokKnagku ansa perynmpoBkn
NOoNoXeHua paclnpeHna;

z/ TN
ot

Puc. 4

YcTtaHoBKa HanpasBnsoLWUX
napannenbHOro ynopa
A. YcTtaHoBUTE 3afHIOD W NEpPeaHIon

Hanpasndawowue, HaﬂpaBﬂﬂ}OLLWIVI
Npogdurb, Kak Ha CXeme;
lMpumeyaHue: neped  3amspkkol

KpenexHbIX 3/leMeHmoe rnpoeepbme,
4Ymobbl eepxHsii CMOPOHa 3adHell
Hanpaensirowel 6bina ycmaHoesneHa
@MJIOMHYI0O K HUXHell CmMoOpoHe
6onmoe c¢ T-obpasHoli 2os0ekoll.
Takum ob6pa3om, nocne ycmaHoeKUu
npucnocobneHusi 0nsi pacnuna nood
yesiom 6ydem obecrieyeHO e20
nnaseHoe nepemeweHue. Cm. Puc. 5,
Puc. 6.

Puc.5
B. YcTaHoBMTE mapannenbHbIi ynop Ha
Hanpaenswme cnpaea OT MUIbHOMO

ancka.

Puc. 6

C. TlpoBepka napannenbHocTn ynopa.
Ynop napanneneH T-obpasHomy naay,
KOTOpbI B CBOK OYepedb napansneneH
nunbHomy amcky (A — MNunbHbIA anck, B
—¥Ynop, C — Yrnoeown nas, Puc. 7).

MpoBegute yrnop BOOSb
HanpaBnAawLLen, ecnm OH
nepemeLyaetcs no crony ¢
COMPOTUBIIEHMEM, oTperynupymnte

OCHOBaHMe B 3ajHen 4acTu ynopa,
4yTOObI MPUMNOAHATE YNOp Hag CTONOM
POBHO HAaCTOMbKO, 4YTOObI 3a30p Mexay
YyMOPOM U CTONOM Obifl OAMHAKOBBLIM MO
BCEN ANUHe.

CoBvHbTE ynop K npaBoMy kpaw T-
obpasHoro nasa u 3aduKcupyinTe ero.
MpoBsepbTe, HaCKOIbKO ynop
napanneneH T-ob6pasHomy nasy;



lMpumeyaHue: donyckaemcsi
OMK/IOHeHUe om napasiesbHocmu
Hapyxy danbHel Yacmu
napasnenbHo20 ynopa nuiibHOMY
ducky e pasmepe 0,2-0,4 mmM. 3mo
OMKJ/IOHeHue co3daem criezka
6osbwuli 3a3op Mexdy ynopoM u
nunbHbiIM  OuckoM (e2o0  3adHeli
4acmbio), CHUXKasi pUCK 3acmpesaHus
unu npu)o2a 3a20moeKu rno mepe ee
nodayu. Muozue cmosnsapbl
cneyuanbHO ycmaHaenuearom ynop
makum obpa3om. Y4yumsbiealime 3mo
neped pez2ynupoekol ynopa.

Puc. 7
D. YcraHoBute wkany ynopa (Puc. 8).
CoBvHbTE  ynop  Tak, 4ToObl  OH

pacnonarancs BMMAOTHYIO K MUIIbHOMY
OMCKY, N 3aOUKCUPYNTE ero.

YcTaHoBuTe TNEHTOYHYI0 LKany
nepeaHen HanpasnsoLlen Ha nNpodunb
ynopa, ybeauTtecs, yTO wkana
napanneneHa ynopy, a «0» HaxoauTcs
NPsIMO MO KPacHOW NNHMEN Ha OKOLLKe
yKkasaTensi, Kak MNokasaHO Ha PWCYHKe.
OTmeTbTe  KapaHOawoM  MONOXeHne
oTmeTkn «0» Ha npodwvne n CHUMUTE

ynop; OTKMNEeWTe OT FNEHTOYHOW LUKarbl
3aWUTHBIN cnon " aKKypaTHO
coBmectute «0» Ha wWkane c Bawewn
METKOMW.

Ecnu Bbl gonyctunu owubky, ocnabbte
BMHTbl Ha OKOLUKE ykasaTens, CABUHbTE
yrnop K NUAbLHOMY AUCKY, OTperynupymnte
OKOLLUKO yka3aTens Tak, 4YTtobbl KpacHas
NVHNS Ha OKOLUKe pacnonaranacb Hag
otmeTkon «0O» Ha wWwkane, 3aTem
3aTAHWUTE BUHTBI.

Puc. 8
YcTtaHoBKa Onoka  BbIKNOYaTens:
YcTtaHoBuTe ANEeKTPOMarHUTHbIN

nepekniovaTens CHM3y B IeBOW 4acTu
nepegHen Harnpaenswowen ¢ NOMOLbIO
OBYyx O6ONTOB C LUECTUIPaHHOW rONOBKOWA
M5-8x8, 5 MM KOHTpwanbbl U 5 mMm
NMOCKUX Wanb, Kak nokasaHo Ha Puc. 9.

Puc. 9

YcTtaHoBKa npucnocobneHusa ansa
pacnuna nop, yrrom:
BcTaBbTe npucnoco6nexHue ans

pacnuna noA yrnom B T-o6pasHbiii nas
cneBa oT nunbHoro gucka (Puc. 10).

Puc. 10

YcTtaHoBKa

nunbHOro

AucKa:

MunbHbIN OMCK yCTaHOBMEH Ha 3aBoje-
N3roToBUTENE;

3ameHa NUNbHOro Aucka:
BHUMAHMUE: npu 3ameHe nusibHO20
ducka omknrYyume CMaHoK,

8

nocmaeue nepeksiro4amerns e
nonoxeHue BbIKI1. (OFF) u
omcoeduHue numarwul WHYp om
ucmoYHuKa numaHusl.

BHUMAHMWE: npu 3ameHe nusibHO20
ducka npoeepbme mosnuwuHy
packiuHuearou,e2o Hoxa, yKkasaHHyHo
Ha HeM. HyxHo ebl6bpamb makol
nunbHbIl OUCK, MosuWUHa KOMopo20

6ydem 6onbwe mosIuWuHbI
packnuHusarwie2o Hoxa. bBonee
MOHKUe nunbHble OuCKU Mo2ym
npusecmu K 3aK/IUHUBaHUKO
3a20moekKu 80 epems pacnuna.

BHUMAHME: UCMOJNIb3YUTE
TOJIbKO nunbHbIU ducku
duamempom 250 MM,
npedHa3HayeHHble OJisi CKopocmu

epauwieHus1 3800 06/MuH u ebiwe.

A. CHumuTe y3en 3alnTHOrO KoXyxa
NUNBHOTO ANCKa U BCTaBKy cTona.

B. Pa3bnokupynte dukcatop maxoBuka
noabemMa/onyckaHvus NUAbHOro Aucka u
nogHMMWUTE €ero Ha MaKCumarbHYy
BbICOTY.

C. Haxmute Ha cTtonopHbin WtudTt (A,
Puc. 11) n meaneHHo npoBopayvBanTe
NUNbHBLIM anck k cebe, noka WTUPT He
BOMOET B 3auensieHne C OnpaBKoWn.
Yaepxuante onpasky B
3aPUKCMPOBAHHOM MONOXKEHUN.

Puc. 11

D. YcraHoBuTEe npunaraemMbii raeyHbli
KMoy ¢ OTKpbITEIM 3eBOM (A, Puc. 12) Ha
raviky Bana B, Pwuc. 12).
[MoBopauuBanTe kw4 NPOTUB 4acoBOW
cTpenku, 4tobbl ocnabuTb  ranky.
CHumnTe  ranky, drnaHey MNUNbHOMoO
aucka (C, Puc. 12) n nunbHbin guck (D,
Puc. 12).

E. YctaHoBuTe Ha Ban HOBbIA NWUbHbLIN
anck. YbeguTecb, 4TO C nepeaHent
CTOpPOHbI cTona 3ybbsi NMUMNBLHOrO Aucka
HanpaBsneHbl BHM3. YCTaHoBWUTe donaHey,

M Trallky Ha oOnpaBKy W HagexHo
3auKcUpyiiTe  MOMOXeHne MNUMbHOro
Jaucka.



F. YcraHoBuTe Ha MecTO  ysen
3alMTHOTO KOXYyxa MWMLHOIO Aucka W
BCTaBKy cTona.

Puc. 12

YcTtaHoBKa

3awuTHoOro
NMUNbHOIo AUCKa U pacKnuHuBawLwero
HOXa:

KoXyxa

A. YctaHoBuTe BCTaBKy  cTOMa,
BblABMHbTE pudneHyto pydky (B, Puc.
13) n noBopauuBante ee B 6Ok Tak,
4yTOObI 3aduKcMpoBaTb €€ B OTKPbITOM
NonoXxeHuu.

B. BcTaBbTe pacKnMHMBAKOLWUN HOX
3alUMTHOrO KOXyxa A0 KoHua BHu3 (D,
Puc. 13), 3ateM BepHute pudneHyo
py4Ky B MCXOOHOE MOMoXeHue, 4Tobbl
OHa BblWna W3  3auenneHuss ¢

KpoHwTenHom (A, Puc. 13), a
cTonopHbin WtndT (C, Puc. 13) nonan B
OTBEpCTHE B LIEHTPE HOXa.

Puc. 13

C. pbIBKOM MOTSIHUTE HOX BBEPX, YTOObI
npoBeputb, 3abrnokupoBan M OH
3aNUTHBIA KOXYX NUMbHOrO Aucka. Mpu
NpaBUMbHOW  YCTAHOBKE  3aLLMTHOrO
KOXyXa, OH [OMKXEeH BbIMSAAETb, Kak
nokasaHo Ha Puc. 13, Puc. 14, a Takxke
CBOOOHO HaKMOHATLCA Tak, 4YToObl B

HWKHEM TOMOXEHUM KOXYX Kacancs
noBepxHocT ctona. KoXyx [ormkeH
Takke  OTKMABIBATLCA  [AOCTATOYHO

BbICOKO, YTOObI PacnoNoOXnTb 3aroToBKY.

Puc. 14
D. Ortperynupynte BWHTbI HACTPOWNKM
BcTaBkn A (Puc. 15), utoGbl ybeautbes,
YTO OHa YycTaHoBMeHa 3anoanuuo co
CTONOM.

Puc. 15

E. MpunoxuTe NOBEPOYHYIO NUHENKY K
MUIIBHOMY OMCKY M pasgenuTento. [Mpu

NpaBUbHOM BblpaBHMBaHNN
pasgenuTtenb/packnMHUBaOLLNIA HOX
Oyner HaxoauTbcsa B «30He

BbIpaBHMBAHMAY (Pwc. 16) "
pacnonaraTbCsl napannenbHO NUIbHOMY
OVNCKY.

-4— 30Ha
BblpaBHUBaHWNSA
Paspenutenb
wnum
pacKnuHUBaKoL
HOX
MuUNbHBIA
— OMCK
Puc. 16

4.3 MopknoyeHne K cucteme oteoaa
Nbinmn

Mepen Havanom 3KcnnyaTauuu CTaHOK
[ormkeH O6blTb MOAKMOYEH K CUCTEME
oTBOAA NbINK.

CoeauHuTenbHbIN LinaHr, oropa
LnaHra, Y-agantep 7] XOMYT
NOCTaBNSAOTCA BMECTE CO CTAHKOM.

YctaHoBKa wnaHra:
BakpenuTte wnaHr co wryuepom (AA,
Puc. 17) Ha pacwupeHnn cTona c
MOMOLLIbIO NpUAaraeMoro XxomyTa.

Puc. 17
AA

H [ ]
GG
BB
CcC

-
EE
Puc. 18

MopcoeanHute  Y-apantep (EE)
coeguHuTenbHbIA WwnaHr (H) k BepxHemy
BbITSHKHOMY LUTYLIEPY.

CkopoCTb MOTOKa 4epe3  BbITSKHOM
wryuep guametpom 100 MM porkHa
coctaBnaTb 20 Mm/c.

LUnaHrm gomkHbl ObiTb MOAKMHOYEHbl K
cuUcTeMe 3a3eMNeHNst CTaHKa.

4.4 MopknoyeHne K nuTaloLlen cetm

Mutatowmn npoeofg " BCe
ucnonb3yemble  YANVHUTENW  OOSMKHbI
COOTBETCTBOBAaTb OEenCcTBYOLNM
HopMam.

HanmeeHme nutatolen cetn AOMKHO
COOTBETCTBOBATb MHd)OpMaLIMM Ha
Tabnu4yke cTaHka.



Heobxogumo uvcnonb3oBatb
npenoxpaHutenu Ha 16A.

nnaBskne

PabGoTbl no nopknioveHnto wu PEMOHTY
3ﬂeKTpOO60py,D,OBaHI/I$| OOJDKHbI
npon3BOONTbLCA KBanuguumnpoBaHHbIM
ANEKTPUKOM.

BHumaHue:

- lepen 3anyckom cTaHKa npoBepbTe,
yTOObI Ban Nunbl Bpawancsa cBobodHo, a
BCE  3aWwuTHble ycTponcTBa  Obinn
yCTaHOBJIEHbI.

M3 coobpaxeHnii 6e3onacHOCTN AaHHYO
npoueaypy crnenyeT NpoOBOAUTHL TONLKO
npn CHATOM NUITbHOM ,EI,I/ICKe!

-Ecrmn HanpasrneHue BpaLleHns
wnuHaens HeBepHoe, hasoBbIi
npeobpasoBaTenb BHYTPU
YHMBEPCANbHOW  LUTENCENbHOW  BWIIKN

CCE cnegyetr noBepHyTb Ha 180°.
(MpaBunbHOEe HanpaBneHue BpaLleHusi
Bana — k oneparopy).

4.5 3anyck

3anyck cTaHka ocyliecTBnseTcs
HaXkaTMemM Ha 3emneHyto KHomnky («ON»).
OTKMIOYeHne CTaHka OCYyLLeCTBNSeTCs
HaXaTueMm Ha KpacHyto KHonky («OFF»).

B cnyyae neperpysku ctaHka cpaboTtaeT
aBTOMaTU4ECKNI BbIKNtoYaTenb
asuratensd. CTaHOK MOXHO 3anycTutb
CHOBa Mocfie TOro, Kak OH OCTbIHET B
TevyeHve npumepHo 10 MUHYT.

5. PaboTta Ha cTaHke

MNpaBunbHOe nMonoxeHue nNpu pa6ote
Ha cTaHKe:

BcTaHbTe ¢ nepeaHeln CTOPOHbI CTaHKa,
HO HE Ha NWHWK pe3aHuns (3TO onacHas
30Ha).

I
Puc. 19

Mopaya 3arotoBKuU:

MpwXMUTE 3aroTOBKY pykamu, Tak 4Tobbl
BallM PykM He nonagann B 30HY
pe3aHus.

MepemelyanTe 3aroToBKy B CTOPOHY

MWNBHOMO AMcKa NO MWHWMKM mponuna.
HenpepbiBHO  nopaBante  3aroTtoBKY
Bneped, 4ToObl Mpou3BecTn pacnun
eOVHbIM OBUXEHNEM.

Ons nogoaepXkv OMAWHHBIX W LUMPOKUX
3aroToBoOK I/ICI'IOJ'Ib3yl7ITe cneunarnbHble
POJIMKOBbIE ONOpPbI.

Wcnonb3oeaHue NpUBOLHOIO
nopatoLlero MexaHu3ma He
NpeaycMOTPEHO.

YkasaHus no pa6ore:

HauuHaiite paboTy, TOnbkO ecnu AWCK
He NOBPEXOEH N XOPOLLIO 3aTOYEH.

Y4ytute, 4to BbIGOP NWUMBLHOMO AuWcka
3aBUCUT oT obpabaTbiBaemoro
MaTtepuana.

Mcnonb3ynte nogxogsiine
npucnocobnexus, YTOObLI
npeaoTBpaTUTb nposopaymBaHme

KPpYrnbiX 3arotoBOK NMpuv nUneHunn.

Wcnonb3yiiTe noaxoasiive yanuHeHus
cTona M BcromoraTtenbHble CpeacTsa
npy MUNEHUN 3aroTOBOK, CMOXHbLIX Ans
nodayun Bpy4HYHo.

Mpn obpaboTke Bcerga yaepxusante u
HanpaensnTe 3aroToeku 6esonacHo.

He BbinonHsite  Hukakux  pabor,
yOepXXnBas 3arotoBKy TOSbKO pyKamu.

Cobnioparite OCTOPOXHOCTb npwu
npopesaHnu Nasos.

Mpu nunexnun yskmx 3arotoBok (<120

MM) ucnonb3ymnTe creymnanbHble
Tonkartenm nnu NPWXUMHOW
OepeBsHHbIV BPYCOK.

o
e —
__‘-__‘-‘—-—
Puc. 20

Y6eouTtecb, 4YTO MNpuU MNUMNEHUM YacTu
3aroToBOK He GyayT oTOpacbiBaTbCs B
CTOPOHbl  BpallalWMMCs  MUIIbHBIM
LVICKOM.

YpananTe 3acTpsiBLUME YacTu 3aroTOBOK
TOJTbKO MNMpW BbIKIMKOYEHHOM OBuUratene u
NOJTHOCTbIO OCTAHOBJTIEHHOM CTaHKe.

Ob6patute ocoboe BHUMaHWE  Ha
WHCTPYKUMU MO  CHMXXEHUIO  puUcka
oTaauu.

Bcerpa wucnone3ynte BxoAswuin B

KOMMNJIEeKT paCKJ'IVIHVIBaiOLU,VII;I HOX.

Monepe4HbIN pacnun
10

Ons  ocylwecTBNeHUs  MOMNepeYHoro
pacnuna TpebyeTcs  MCNoOnNb3oBaHWe
npucnocobnenms Aans pacnuna nopg
yrnom, 4tobbl pasmMecTuTb U HanpaBUTb
3aroToBKy. PacnonoxuTe 3aroToBky Yy
npucnocobnexHms Ans pacnuna nog
yrnoM W NpuABUHbTE 3aroTOBKY BMECTE
C NpuUcrnocobneHneM K NUIbHOMY OUCKY,
Kak nokasaHo Ha Puc. 21.
MpucnocobneHne ansa pacnuna nopg
YrOM MOXHO pacrnonoXutb B Nobom uns

nasoB cTofia, OfHaKo, OOMbLUMHCTBO
onepartoposB npeaonovYnTarT
nonb30BaTbCA NeBblM nasom ana

06bIYHbIX OMnepaLuii.

Mpw pacnune nog yrnom (MUNbHbIA AUCK
HaKMoHeH), NOoNb3yWTeCcb TeM Na3oM,
KOTOPLIA He co3gaeT NOMeX pykam unu
npucrnocobrieHuto  Ans  pacnuna  noj
YINOM C 3aLWUTHLIM KOXYXOM MUIIbHOIO
awucka.

HauuHavite pacnun MeaneHHo, HaaexHo
npwkumass 3aroToBky K CTomy M
npucrnocobreHuto  Ans  pacnuna  noj
yrnom. OpgHOo w3 npaBun paboTbl Ha
UMPKYNsSIpHOW nune — 3anpelyaeTcs
JepxaTbCs WnM KacaTbCs CBOGOAHOro
KOHUa 3aroToBku. [lepxutecb 3a Ty
YacTb 3aroTOBKM, KOTOpasi UMeeT onopy,
a He 3a Ty, KOTopas OTnunMBaeTcs.
Mopaya 3aroToBkM nNpU  MNOMNEPEeYHOM
pacnune ocywlecTBnsieTca A0 Tex nop,
noka oHa He OyaeT pacnuneHa Ha AOBe
YyacTu, 3aTeM npucnocobnexHne ans
pacnuna nog yrrioM W 3aroToBKYy YBOAST
Hasag B HauvanbHyto nosvumio. [Nepen
TEeM, KakK OTOOBWHYTb 3arOoTOBKY Hasag,
pekomeHayeTcs NnoAaBuraTb 3aroToBKy U3

CTOPOHbl B CTOPOHY, 4TOObI crerka
OTBEeCTU ee OT NUNbHOINro AuUckKa.
Banpelwaetca cobupatb co cTona

KOpOTKMe obpesku 3aroToBKM, NOKa nuna
paboTtaeT. OnbITHLIN onepaTop HUKOrAa
He MPUKOCHETCH K OTpe3aHHOW 4acTu
3aroTtoBkn, ecnn ee anuvHa meHee 300

MM. 3anpelaeTcs ncnonb3oBaTb
napannenbHbIi  ynop B KayecTBe
N3MepuTEnbHOro npucnocobnexHns

OoTpe3aeMbIX YacTen
nonepevyHoM pacnune.

3aroToBKM  Npu

Puc. 21

MpoponbHbIA pacnun

[MpogonbHbIM  pacnnun — 3TO  pacnun
3aroTOBKM MO AJIMHE, KaK MokasaHo Ha
Pwuc. 22. Hanpasnstowmin ynop
ucnomnb3yeTca Ans  pasMelleHns U
HanpaBneHUs 3aroTOBKMW.



OpouH  Topey  3aroTOBKM  MPOXOAUT
BMNMOTHYIO K Hanpaensiollemy yrnopy, B
TO BpemMs Kak nrockas CTopoHa
onupaetca Ha cton. [lo wmepe
npoTankuBaHus 3aroToBKM BAOMb
HanpaensLWero ynopa, OHa [JOJKHA
UMETb POBHYK T[paHb W HeNpepbiBHO
KacaTbCs cTona. Heobxogumo
ucnonb3oBaTb 3aLLUTHbIN KOXYX
NMANBHOTO  AMCKa. 3alUMTHbIA  KOXYX
UMeEET BbICTYMbI, MpefoTBpallatoLme
OTCKOK 3aroTOBKW, W pacKMMHWBaTENb,
KOTOpbI npensaTcTeyeT 3axaTtuio
NUMbLHOTO AMcka B nponune.

3anyctute pgBuratens M nogamnte
3aroToBKy, MpPUXWMas ee K CTony W K
yrnopy. [lpu npogonbHOM pacnwune
3anpellaeTcs  CTOSiTb  HA  NWHUM
pacnuvna. YoepxuBante  3aroToBKY
OBYMS pykamu W TornkanWTe ee BAOMb
yrnopa K NuibHOMY AWCKY, KaK nokasaHo
Ha Puc. 22. lNMocne TOro, Kak MnunbHbIN
ONCK BOWAET B 3aroTOBKY, €€ MOXHO
nogaeaThb, yAepXKvBasi OOHON UNn ABYMS
pykamu.

Mocne pacnuna 3arotoBka  nubo
OCTaHEeTCs Ha CTOMe, Crierka HaknoHUTCst
n OygeT 3axBayeHa 3agHeW 4acTblo
3aLMTHOIO KOXyxa, NMBO COCKONMb3HET
Co cTtona Ha non. [pyron BapuaHT:
MOXHO NofaBaTb 3aroToBKY [0 KOHLA
cTona, nocrie 4yero oHa NogHMMaeTcs U
HanpaBnseTcA Ha3ag BAOMb BHELUHEN
rpaHu ynopa. Yactb 3arotoBku, KOTopas
nocne pacnuna yuWgeTr B OTXO4bl,
JOIDKHa oOcTaBaTbCA Ha cTone, ee
Henb3sd TporaTtb pykamu [O Tex nop,

noka nuna He OCTaHOBUTCS.
McknioyeHne  COCTaBrnsAT  KPyMHble
yacTn, KoTopble MOXHO 6e3onacHo

ybpatb co cTona.

Ucnonb3oBaHue
aunckoB Dado
Ma3oBaHWe — 3TO BbIOGOPKA LLMYHTOB MK

nasoBalibHbIX

LLINPOKUX KaHaBOK B 3aroToBke.
BonbLluMHCTBO nasoBalribHbIX  OUCKOB

COCTOSIT M3 [OBYX BHELIHWX [OUCKOB U
YeTbIpeX MNU NSATU BHYTPEHHUX NE3BUN,
Kak nokasaHo Ha Puc. 23. [1ns BbiGopku
nasoB pasmepom ot 3 go 20 mm (ons
W3roTOBMNEHUSI Pa3NUYHbIX COEAMHEHUI),
UCMNOMb3YITCS PasnuyHble KoMBMHaLMK
[OVCKOB.

Jle3Bust [OMmKHbI ObITb CUIBHO 3aXaTbl U
pacrnonoXeHbl Takum 06pa3om, 4TOObI
nx Hanbonee LuMpoKasi YyacTb
npuxoaunacb Ha BNaguHy BHELUHEro
ancka (Puc. 23). MepekpbiTne gucka m
nes3suin nokasaHo Ha Puc. 23. CHapyxwu
pacnonaratotcs guckn (A, Puc. 23),
BHyTpM — nes3sus (B, Puc. 23), a Takke
BO3MOXHO WUCMOMb30BaHNE BGyMaxkHON
npoknagkn (C, Puc. 23) ona BbiBEpKM
TOYHOW LUMPUHBI Na3a.

KaHaBka wupuHo 6 MM npopesaeTcs ¢
NMOMOLLbI0 ABYX BHELUHUX AUCKOB. 3y6bs
ONCKOB  [OMKHbI  OblTb  pacrnonoXeHbl
Takum obpasoM, 4ToObl 3auumLialoLLmMi
3y6 oOHOro Aucka Haxoguncs psiqom C
pexylwmmn 3ybbamu apyroro. C6opka
nasoBanbHOW TOMOBKM W OMpaBKu
Npou3BOANTCSA TakUM xe 06pa3om, Kak u
cbopka ornpaBKku 1 NUIBHOTO AUCKa.

PacknuHuBatowwmnmn HOX Henb3sa
ucnonb3oBatb nNpu nasoBaHun. Ero
cnegyetr CHsaTb € nunbl.  BmecTo

CTaHOapTHOM BCTaBKM cTona cnegyer
ncnonb3oBatb nNpunaraemMmyrd BCTaBKY
0N nasoBasnibHOM rOfoBKM.

Puc. 23

BHUMAHME:

11

3AlPELAETCA
UCIOJIb3OBATb OUCK DADO AJiA
OBPABOTKH A30B B HAKIIOHHOM

MOJNIOXEHMN, EC/IW  Bbl HE
U3roToBuIn COBCTBEHHYIO
BCTABKY CTOJIA DADO!
BHUMAHUE: MO  3ABEPLUEHUU
OrEPALIUN BCEr/A
YCTAHABJIUBAUTE 3ALNTHBIA
KOXYX [UIIbHOro0 [UCKA HA
MECTO!

6. YcTtaHOBKa U HacTpouka
Mpumeyanue:

PaboTbl No ycTtaHOBKE M HacTponke
crieayeT NpoBOAUTL TOMBbKO nocrne
TOro, Kak CTaHOK Obin 3auuueH ot
HenpeaycCMOTPEHHOro BKMIOYEHUA —

BblAePHUTE BUJIKY U3  PO3ETKU.
6.1 3ameHa NUNbLHOro AnckKa

MunbHbIM  OUCK  OOMKEH  OTBe4vaTtb
TpeboBaHMAM CTaHKa.

MakcumanbHbIi  gnameTp  MUNbHOro

ancka - 250 mm.

lMepen yctaHOBKON NpOBEPbLTE MUMBHLIN
AVNCK Ha Hanuume AedeKkToB (TPeLuuH,

CrnoMaHHbIX  3ybbeB, wu3rmbos). He
ncnonb3ynTe AUCKN C MOBPEXAEHUAMM.
MNpenynpexaeHue:

3anpelyaetcs ucnonb3oBaHue

GbICTpOpEXyLMX AUCKOB. McnonbayiiTe
TONMbKO MWUMbHbIE OMCKU C HanalHbiMu
TBEpPAOCNIaBHbIMU 3yObAMY.

3yObsi MUMBHOTO AMCKa AOMKHbI BbiTh
HanpaBsneHbl B CTOPOHY pe3aHus (BHU3).

Bcerpa HageBanTe noaxoasiine
nepyaTtku, Korga TpebyeTca B3ATb AUCK B

PyKM.
NMPEOYNPEXOEHMWE:

lMpn ycTaHOBKE W 3aMeHe MNWIBHOIO
Ancka Bcerga OTKMoYalTe CTaHOK OT
NCTOYHMKa NuTaHnsa! BeligepHuTe BUKY 13
poseTku!

MNogHMmMnUTEe MUMbHBIA  OUCK
BbICLUYH MO3ULNIO.

Ha ero

CH/MUTE 3aLUUTHBIN KOXYX.

3amMeHa NUNbLHOro AucKa:

3amMeHnTe nNWMbHBLIM ANCK (CM. 4acTb
4.2).

6.2 MoabeM “ HaAKNOH MNUNbHOro
aucka



YT106bl OMNYCTUTL WU MOAHATbL AMCK,
ocrnabete pyuky (A, Pwuc. 24) wun
nosepHuTe MaxoBuk nogvema (B, Puc.
24). Korga Tpebyemas BblCOTa
OOCTUrHyTa,  3aTaHuTe  pydky  A.
MunbHbIA AUCK AoMmKeH BbiTb NPUNOAHAT
HazZ NOBEPXHOCTbIO 3aroToBkM Ha 3 — 12
MM. OawvH obopoTt MaxoBuKa
3KBMBArEHTEH NepemMeLLeHNI0 NPUMEPHO
Ha 3 MMm.

YT10ObI HAKNOHUTL AMCK, ocnabbTe py4yky
(C, Puc. 24). Korga Ttpebyembiin yron
OOCTUMHYT, 3aTSHUTE PYUYKY.

Puc. 24

Pa6ota no HacTporke MWUBHOro Aucka
3anpelleHa BO BKINMHOYEHHOM CTaHKe.

dukcupoBaHHble ynopbl Ha 45° n 90°
HaCTpOEeHbl Ha 3aBoe-U3roToBUTENE.

OCTOpO)KHO 3anyCcTtuTe CTaHoK.

6.3 HacTpoiika
ynopa:

1. Hanpasnstowwuii ynop criegyet o4eHb
TOYHO BBIPOBHATbL C T-06pasHbIM Ma3om
cTtona. [na 3TOro BbIPOBHAWTE KPOMKY
ynopa ¢ T-obpa3HbiM na3om crtona wu
onyctute pydky (A, Puc. 25), 4ToObI
3achukcnpoBaTb  ero Ha MecTe.
lMpoBepbTe, nNapannenbHbl MM KPOMKa
ynopa u T-o6pasHbii na3 ctona. Ecnu
3T0 He Tak, ocnabbTe ynop wu
nogsurante ero BBEPX-BHU3.
OTperynupynte YCTaHOBOYHbIE BWHTbI
(H, Pwuc. 25), kak yka3aHO Ha pUCYHKe,
BHYTPb WUnU Hapyxy. [MpoBepbTe cBou
HaCTPOWKN. Mpn HeobxoaMMocTH
nosTopuTe.

2. Ycunve dukcupylowero  pblyara
MOXHO OTperynmpoBaTb, ecnv ocnabutb
nepegHve KpenexHole ranku (B) wu
OTperynupoBaTb YCTAHOBOYHbIE BWHTbI
(C, Puc. 25) Ha Ty Xe BeNuUYuHy.
Ybegutecb, 4TO  ynop  ocTaeTcH
napanneneHeiM  T-o6pa3Homy  nasy
cTona. 3aTaHUTE KpenexHble ranku.

3. YcTtaHoBka ynopa nepneHauKynsipHoO
CTONy, pasMecTuTe YrofbHUK Ha cTone

Hanpasnawuwero

HanpoTuB ynopa, ocrnabbTe BepxHUE
ravkn (D, Pwuc. 25) u oTperynupywiTe
yCTaHOBOYHbIE BUHTHI (E, Puc. 25), noka
yrnop He OyaeT nepneHanKyrnspeH cTony.
3aTaHuTe ranku.

4. MNonoxeHwne okowlka ¢ ykasatenem (F,
Puc. 25) MOXHO oOTperynupoBaTb,
ocnabme BuUHTEI (G, Puc. 25), nu

nepemMecTtnB OKOLLUKO. 3aremMm 3aTaHuTe
BUHTHI.

Puc. 25

6.4 BbipaBHMBaHue T-o6pa3Horo nasa
napannenbHO NMUALHOMY AUCKY
1. T-06pa3Hbi Na3 cTona AormkeH ObiTb

napanneneH nunoHoMy Aucky. [pu
nomow yronbHuka (A, Puc. 25-A)
u3MepbTe paccTosiHMe OT  3agHeWn

KPOMKM MUIbHOro aucka go T-obpasHoro
nasa crona. NoBepHUTe NWUMbHBIA ANCK
Bnepea Ha 180° n namepbTe pacctosiHie
3aHOBO B TOM Xe Touke Aucka. PasHuua
mMexgy o6ovMU U3MEpPEHUsIMU [OSKHA
ObITb B Npegenax 0,2-0,4 mm.

Puc. 25-A

2. Ecnu Tpebyetcs nogHacTporika,

12

ocrnabbTe BUHTbLI, KOTOpblE KPENsSiT CTOM,
caenante HeobGXoAMMYK PerynupoBky,
noka oba u3vepeHuss He OyayT
OOWHaKOBbIMW MMM C  pasHuuein B
npegenax 0,2-0,4 Mm. 3aTHUTE BUHTHI.

6.5 HacTtponka ynopoB Ansi HaknoHa
Ha 45° n 90°.

MexaHn3m HaknmoHa NUALHOrO Aucka
OCHalleH (VKCUPOBAHHLIMK  Yriopamm
ansa HakroHa Ha 45 n 90 rpagycos. Ons
NpPOBEPKU 7] HaCTPOMKK ynopos
HeobxoamMMmo cneayouee:

1. MakcumanbHO NOAHUMUTE MUIbHbBIN
ONCK.

2. YctaHoBuTEe nunbHbIK Auck Ha 90
rpagycoB K CTofy npyM  MOMOLLM
BpallleHNss MaxoBuKa MpOTMB 4acOBON
CTpEenku Ao KoHua.

3. YcTtaHoBMTE YronbHWK Ha CTON U
npoBepbTe, TOYHO NN AWNCK PACMONOXEH
Ha 90 rpagycoB K cTony.

4. Ecnv nunbHbIA ANCK pacnorioxeH He
Ha 90 rpapycoB, ocnabbTe KpenneHve
(C, Puc. 26) n nosepHuWTE CTOMOPHOE
konbuo (D, Puc. 26) BHyTpb Unn Hapyxy.
CronopHoe konbLo (D, Puc. 26) gomkHo
npunerate K nepeaHemy KpPOHLUTENHY
uandsbl, Koraa auck Haxoautcest nog 90
rpapgycos k ctony. lNMposepbTe M cHoBa
oTperynupymnte npu HeobxoaMMOCTW.
B3aTaHuTe kpennenue (C, Puc. 26).

5. Ecnu ynop Ha 45 rpagycoB He
yCTaHoBneH OOMKHbIM ob6pasom,
NOBEPHUTE TOT XE MaxoBWK MO 4acOBOW
CTpenke A0 KOHUa W nosBTOpUTE Ty Xe
npoueaypy, vcnonb3dys kpennexue (A,
Puc. 26) n ctonopHoe konbuo (B, Puc.
26). CrtonopHoe kombuo (B, Puc. 26)
[OOIMKHO OCTaHOBUTbCSH HanpoTms
nepegHero KpoHwTerHa uandbl, korga
OWCK HakmnoHeH Ha 45 rpagycoB K CTOny.
MpoBeppbTe © npu HeobxoguMmocTu
nosTopuTte HaCTPOMKy. 3ataHute
kpenneHue (A, Puc. 26).

Puc. 26



7. TexHn4Yeckoe 0GCNyKUBaHMWE U
npoBepka

MpumeyvaHwue:

Pa6oTbl N0 TeXHUYECKOMY
o6CcnyXnBaHuUIo, YNCTKE UINTU PEMOHTY
cnepyeT NPoBOAUTL TONbLKO Nocrne
TOro, KaK CTaHOK Obln 3awuLieH oT
HenpeaycMOTPEHHOrO BKNIOYEHUS —
BblAepPHUTE BUIKY U3 PO3ETKM.

CraHok TpebyeT coBceMm He
06pemMeHUTENbHOro TEXHUYECKOTO
obcnyxuBaHUs B JONOMHEHWe K cMaske
u uuctke. [anee crnegyet onucaHue
TeXHUYeckoro obCnyxuBaHuUs, YTOGbI
noJAepxuBaTb CTaHOK GecnpepbiBHO B
paboyem COCTOSHUN.

PemoHT " obcnyxuBaHve
3MeKTpUYecKon cuCTeMbI MOXHO
OCyLLEeCcTBNATb TONbKO

KBaJ'IMCbMLI,VIpOBaHHOMy QNEKTPUKY.

E>xxenHeBHO npoeepsniTe
BbITSDKHON CUCTEMBbI.

paboTty

Copaepxute BHYTPEHHIOK YacTb TyMObI B
yucToTe, 6e3 HanMuna NbINU U OMUITOK.
Y6eauTtecb, YTO BEHTMNATOP ABuUrartens
M Kpbillka BEHTUNATOpa He 3arpsi3HeHbl
MNbINbIO U ONUIKaMW.

Bce 3aLUMTHbIE npucnocobnexus
crnefyeT HemeAneHHO BO3BpallaTbh Ha
CBOW MecTa Nocrne 3aBepLUEHUs YNCTKH,
peMoHTa " TEXHUYECKOTO
o6cnyxuBaHus.

M3HolleHHaa BcTaBka cTona [ormKHa
ObITb 3aMeHeHa.

Cma3ska

B CTaHke yCTaHOBNEHbI He
obcnyxuBaemble MOALIMMHUKN Ha Bany
nunbHOro avcka u B asuratene. OHu He
TpebyoT gononHuTensHon cmasku. [Mpu
NMOMOLLM NPOBOSIOYHOWN LUETKN OYMCTUTE
yepBsYyHble koneca W uandbl U
pobaBbTe NUTUEBYIO CMa3kKy.

3ameHa peMHen:

TNPELYTIPEXOEHUE:
YBE[JUTECb, YTO CETEBOU
npoBog OTKITIOYEH oT
NCTOYHUKA MMUTAHUS!

1. MONHOCTBLI OMYCTUTE MUIBbHLIA OUCK,
3aTeM OTKPOMTE KPbIWKY AOCTyna K
apuraTento.

2. OcnabbTe LWeCTUrpaHHble ramku,
KoTopble kpenat asuratens (A, Puc. 30),
M MOMHOCTbIO MOAHUMUTE [ABUraTernb,

YTOObl CHATb HaTSKEHWE  KITMHOBbIX
pemHei. CHAMUTE peMeHb C MUIbHOro
Basna v WK1MBa ABuraTensi.

3. Mpun NOAHSITOM asuraTene
ycTaHoBuTe HOBbIN nogxogsaLLunmn
KOMMJIEKT KITMHOBbIX PEMHEN Ha LUKMBbI,
onycTuTe paBuratenb, 4YTOObl HaTAHYTb
KNMUHOBbIE  PEeMHKW, 3aTeM 3aTsaHuTe
ramkm.

Puc. 30

4. [lpoBepbTe HATSKEHME KITMHOBbIX
pemHen, kak Ha puc. 31. Ybeautecn, 4To
PEMHU He MepeTsHyTbl, WHaye 3TO
MOXET MPUBECTU K MOBPEXAEHWIO Bana
1 NnoaLWNNHNKOB. 3aTaHUTe 6onThbI.

5. 3akponTe KpbiWKy goctyna K

Apuraternto.

Wkus

OTKNoOHEeHNne
Wkus

Puc. 31

MunbHbIE LOUCKMN:
PerynsapHo npoBepsanTe nuibHblE AUCKU

Ha Hanu4ne NOBPEXAEHUN.
[NoBpexaeHHble ONCKN 3ameHanTe
HeMeaneHHo.

Mcnonb3ynte TOMBKO OCTpble MUSbHbIE
AONCKN, KOTOPbI€ XOPOLUO YCTaHOBJIEHbI.

Ob6cnyxuBaHue NMUIBbHBIX
[OOMKHO npounsBoAnNTLCS
06y4YeHHbIM NepcoHanom.

JOUCKOB
TONbKO

8. YcTpaHeHue HencnpaBHOCTEN

OBuraTtenb He 3anyckaeTcs
*Hetr TOKa — npoBepbTe nnaBkune
NpeaoXpaHUTENMN..

*HeucnpaBHbIi BbIKMtOYaTENb,
asuraTenb mnm npoeop -

NPOKOHCYNbTUPYATECH C ANEKTPUKOM.
13

*MpousoLwna neperpyska — nogoxaure u
3anycTuTe CTaHOK BHOBb.

CraHok CUNBHO BUGpupyeTt
* CTaHOK YCTaHOBNEH Ha HEepOBHON
NMOBEPXHOCTH -
OTpEerynupyntTe  OCHOBaHWe  CTaHKa,
YTOObI BEIPOBHSATL €r0 NOMOXEHME.

* [peBecHasas nbiNb Ha naHuax
NUMBLHOTO ancka -

ouMcTMTE OnpaBky U craHubl NUILHOMO
aucka.

*  TunbHbIM  aUCK  NOBpeXaeH -
HeMe[aneHHO 3aMeHUTEe MUNbHbLIA JUCK.

*HencnpaBHbIN NOMUKINHOBON PEMEHb —
3aMeHuUTEe NOJSIKITMHOBOW PEeMEHb.

HenepneHaukynsapHbIn pacnun
* HenpaBwnbHO oTperynupoBaH ynop Ha
90° -
npoBepbTe yron pacnuna npu noMoLuu
YronbHUKa 1 OTperynupymnTe ynop.

Mpn pes3aHuun MUNbHbIN AUCK
3aKnuHUBaeT B 3aroToBKe
*MapannenbHbll ynop pacrnofioXeH He
napanneneHoO  NWIbHOMY  OUCKY -
[NpoBepbTe " oTperynupymnte
nornoXeHne napannenbHOro ynopa.

*HeogHopoaoHasa opeBecuHa 3aroToBKU -
BblGepuTe OpYryto 3aroToBKy.

Mpoucxogut oTaava 3aroToBKU OT
nunbHOro Auncka
*¥Ynop pacnonoxeH He napannenbHo
nUNbHOMY ANCKY -
NpoBepbTE N OTPErynMpynTe NOMNoOXeHue
napannenbHoro yrnopa.

* He ycTtaHOBNEH pacKnMHUBAOLWUA HOX
- 04eHb OonacHasi cUTyaumsi, HeMeaneHHo
YCTaHOBUTE HOX U 3aLUUTHBIA KOXYX.

Mnoxoe KayecTBO NOBEPXHOCTN
pacnuna

McnoneayeTtca HenoaxoasLwnn
NUNbHbIN amck

* HenpaBunbHoe HanpaBsneHve 3ybbeB
aucka
* Ha nunbHOM Aucke ckonunacb cmona
MunbHbIN amck nsHocuncs
Matepuan 3aroToBkM HEOOHOPOAHbIV
Cnuwkom 6Gonblloe aOaBneHne Ha
3aroToBKy npu nogaye -
ocnabbTe AaBneHne Ha 3aroTOBKY.

*
*

*

MNbHLIN AUCK HEBO3MOXXHO NOAHATL
WU HaKNOHUTb

*CkonneHne nbinmM B MexaHusme
HaknoHa/moabema MUMbHOIO [Jucka —
noYncTuTe ero.

Huskasn
pacnuna

npon3BoanuTenibHOCTb

*MNpockanb3biBaeT NONNKNMHOBOM
peMeHb — HaTSHUTE peMeHb ABUraTensi.



*HeHagnexatlee HanpseHve -

nposepbTe NUTAaHUE CeTun.

9. Mepbl no 3awuTe OKpyXaloLien
cpeabl

3ab0TbTeCb O COCTOSIHUM OKpyXatoLlen
cpeapl.

CTaHOK W3rOTOBMEH W3 MaTepuarnos,
KOTOpble MOryT ObiTb BOCCTaHOBMEHbI
unu nepepaboTtaHbl. Mo oKoHYaHUK ero
3KcnyaTauuu, noxanyicra, chante ero
Ha nepepaboTky.

10. MpuHagnexHocTn

14



deTtannpoBKa umpkynssipHon nunbl JTS-250CSX - YacTtb A
(Cton n Tymba)

R, .‘

\ ] | |
N - |
o

() e \°
AN ] / ¢

A

WARNING Label

WARNING Labsl

WARNING Labsl

WARNING Label

15

ID Label

\ —
? 0 =)
| | | /
*) o) T



deTtannpoBKa LMpKynsapHon nunbl JTS-250CSX - YacTtb A

Ne ApTukyn OnucaHue Paswvep Kon.
1 JTS250CSX-01 Extension Wing 2
2 JTS250CSX-02 Hex Head Bolt M10x25 6
3 JTS250CSX-03 Lock Washer 10 6
4 JTS250CSX-04 Flat Washer 10 6
5 JTS250CSX-05 Stand Table Insert 1
6 JTS250CSX-06 Flat Head Screw M5x10 4
7 JTS250CSX-07 Magnet 1
8 JTS250CSX-08 Table 1
9 JTS250CSX-09 Motor Cover 1
10 JTS250CSX-10 Insert tooth Washer 6 1
11 JTS250CSX-11 Knob M6-1 M6 1
12 JTS250CSX-12 Riveted Nut M6x10 1
13 JTS250CSX-13 Hex Head Bolt M8x25 4
14 JTS250CSX-14 Flat washer(W) 8 4
15 JTS250CSX-15 Lock Washer 8 4
16 JTS250CSX-16 Hex Head Bolt M8x25 4
17 JTS250CSX-17 Cabinet 1
18 JTS250CSX-18 Cover Plate 1
19 JTS250CSX-19 Fiber Hex Nut M5 2
20 JTS250CSX-20 Flat Washer 5 8
21 JTS250CSX-21 Lock Washer 5 8
22 JTS250CSX-22 Philips Head Screw M5x12 6
23 JTS250CSX-23 Plate 2
24 JTS250CSX-24 Philips Head Screw M5x20 2
25 JTS250CSX-25 Hex Nut M8 2
26 JTS250CSX-26 Angle Scale 1
27 JTS250CSX-27 Fiber Hex Nut M3 8
28-1 JTS250CSX-28-1  Hinge 2
28-2 JTS250CSX-28-2  Hinge 2
29 JTS250CSX-29 Inner six angle head M3x12 8
30 JTS250CSX-30 Strain Relief 1
31 JTS250CSX-31 Slotting Knife Protection Plate 8 1
32 JTS250CSX-32 Zero Table Insert 1
32-1 JTS250CSX-32-1  Magnetic Disc 1
32-2 JTS250CSX-32-2  With knife Plate limit Spring Pin 1
32-3 JTS250CSX-32-3  With Knife Plate limit Spring 1
32-4 JTS250CSX-32-4  With Blade limit Spring Pin 1
32-5 JTS250CSX-32-5  Inner Six Angle Head Screw 2
32-6 JTS250CSX-32-6  Spring Card 1
32-7 JTS250CSX-32-7  Fiber Hex Nut M4 2
33 JTS250CSX-33 Dust Outlet 1
34 JTS250CSX-34 Flat Washer 6 4
35 JTS250CSX-35 Pan Head Screw M6x12 4
36 JTS250CSX-36 Hose Clamp 2
37 JTS250CSX-37 Dust Hose 1
38 JTS250CSX-38 ID Label 1
39 JTS250CSX-39 Motor Label 1
40 JET-138 JET 3D Logo 138x57mm 1
41 JTS250CSX-41 Warning Label 1
42 JTS250CSX-42 Warning Label 1

16



}/\J\Ji:
140, {__x —4 @

@? ﬂ/d
\__ _, Wf
Lw\ D) 5

N@, b\a\ /{w\%\

HDeTtanupoBKa umMpkynsapHou nunbl JTS-250CSX - Yactb B

(MpnBoaHOWM y3en)

— . __,_. /
{ ,Xl /\(
Y _\ ./ Y
CHRCH CHIDCHIED IS (901 )( 501 ) (¥

\|..... __¥_| /\|/

...N-y Ly (801 )i 201

~
vl ) mc_.

17



deTtannpoBKa unpkynsapHoun nunbl JTS-250CSX - YacTtb B

Ne ApTukyn OnucaHue Pa3swmep Kon.
101 JTS250CSX-101 Fiber Hex Nut M16 1
102 JTS250CSX-102 Flat Washer 16 2
103 JTS250CSX-103 Socket Head Bolt M8x25 1
104 JTS250CSX-104 Lock Washer 8 9
105 JTS250CSX-105 Flat Washer 8 1
106 JTS250CSX-106EM Motor 230V 50Hz 1
JTS250CSX-106ET Motor 400V 50Hz 1
JTS250CSX-106MF Motor Fan (not shown) 1
JTS250CSX-106SCE Starting Capacitor(not shown) 200uF, 250V 1
JTS250CSX-106RCE Running Capacitor(not shown) 40uF, 450V 1
JTS250CSX-106JB Junction Box (not shown) 1
JTS250CSX-106JBC Junction Box Cover(not shown) 1
JTS250CSX-106MC Motor Cover (not shown) 1
107 JTS250CSX-107 Socket Head Bolt M6x16 1
108 JTS250CSX-108 Lock Washer 6 17
109 JTS250CSX-109 Flat Washer 6 4
110 JTS250CSX-110 Arbor Pulley 1
111 JTS250CSX-111 Drive Belt PJ380 1
112 JTS250CSX-112 Bushing 1
113 JTS250CSX-113 Ball Bearing 6202LS 1
114 JTS250CSX-114 Key 6 X 6 x 20mm 1
115 JTS250CSX-115 Set Screw M6x8 14
116 JTS250CSX-116 Motor Pulley 1
117 JTS250CSX-117 Hex Head Bolt M6x16 3
118 JTS250CSX-118 Fiber Hex Nut M5 3
119 JTS250CSX-119 Lock Washer 5 10
120 JTS250CSX-120 Flat Washer 5 10
121 JTS250CSX-121 Worm Gear Lock Device 1
122 JTS250CSX-122 Hex Head Bolt M8x40 5
123 JTS250CSX-123 Fiber Hex Nut M8 5
124 JTS250CSX-124 Height Positioning Block 1
125 JTS250CSX-125 Socket Head Bolt M6x16 1
126 JTS250CSX-126 Motor Bracket 1
127 JTS250CSX-127 Arbor Locking Bushing 1
128 JTS250CSX-128 Ball Bearing 6202-2RS 1
129 JTS250CSX-129 Key 5x5x15mm 2
130 JTS250CSX-130 Arbor 1
131 JTS250CSX-131 Flat washer 8 2
132 JTS250CSX-132 Front Trunnion 1
133 JTS250CSX-133 Elastic Cylindrical Pin 6x32 1
134 JTS250CSX-134 Swing Box Limit Block 1
135 JTS250CSX-135 Flat Washer 6 6
136 JTS250CSX-136 Inner Six Angle Head M10x30 1
137 JTS250CSX-137 Worm Gear 1
138 JTS250CSX-138 Worm Wheel 1
139 JTS250CSX-139 Socket Head Bolt 6x35 2
140 JTS250CSX-140 High Shaft Fixing Seat 1
141 JTS250CSX-141 Main Trunnion 1
142 JTS250CSX-142 Shaft 1
143 JTS250CSX-143 Flat Washer 8 4
144 JTS250CSX-144 Rear Trunnion 1
145 JTS250CSX-145 Adjustment Screw 2
146 JTS250CSX-146 With Knife Plate Nylon Gasket 2
147 JTS250CSX-147 With Knife Plate Bracket 1
148 JTS250CSX-148 With Knife Plate Spring Bracket 1

18



deTtannpoBKa unpkynsapHoun nunbl JTS-250CSX - YacTtb B

Ne ApTukyn OnucaHue Paswvep Kon.
149 JTS250CSX-149  with Knife Plate 1
150 JTS250CSX-150  Inner Six Angle Head M5x50 3
151 JTS250CSX-151 Blade 1
152 JTS250CSX-152 Flange 1
153 JTS250CSX-153  Arbor Nut 1
154 JTS250CSX-154 Knurled Knob 1
159 JTS250CSX-159 Locking Plate 1
160 JTS250CSX-160  Socket Head Bolt M6x25 3
161 JTS250CSX-161  Socket Head Bolt M6x20 1
162 JTS250CSX-162 Spring Plate 1
163 JTS250CSX-163 Fiber Hex Nut M6 1
164 JTS250CSX-164 Philips Head Screw M5x25 2
165 JTS250CSX-165 Fiber Hex Nut M5 2
166 JTS250CSX-166  Spring 1
167 JTS250CSX-167 Shaft Shoulder Screw 1
168 JTS250CSX-168 Dust Cover 1
169 JTS250CSX-169 Socket Head Bolt M5x12 2
170 JTS250CSX-170 Transparent Pointer 1
171 JTS250CSX-171 Flat Washer 4 1
172 JTS250CSX-172 Philips Head Screw M4x8 1
173 JTS250CSX-173 Motor Fixed Shaft 1
174 JTS250CSX-174  Angle Limit Block 2
175 JTS250CSX-175 The Circlip For Hole 24 2
176 JTS250CSX-176 ~ Angle Axis Rotating Base 1
177 JTS250CSX-177  Angle Shaft Fixing Seat 1
178 JTS250CSX-178 Elastic Cylindrical Pin 6x24 1
179 JTS250CSX-179  Angle Axis 1
180 JTS250CSX-180  Spring Pin 4x20 2
181 JTS250CSX-181 Flat Washer 12 1
182 JTS250CSX-182 Radial Spherical Plain 1
183 JTS250CSX-183  Shaft Spring 12 1
184 JTS250CSX-184  Angle Locking Plate 1
185 JTS250CSX-185  Washer 12 1
186 JTS250CSX-186 Hand Wheel 2
187 JTS250CSX-187 Locking Handle 2
188 JTS250CSX-188 Handwheel Handle 2
189 JTS250CSX-189 Fiber Hex Nu 12 1
190 JTS250CSX-190 Flat Washer 12 1
191 JTS250CSX-191 Shaft Spring 16 1
192 JTS250CSX-192 Elevation Shaft 1
193 JTS250CSX-193 Pointer Base 1
194 JTS250CSX-194 Bushing 1
195 JTS250CSX-195  Spring 1
196 JTS250CSX-196  Spacer 1
197 JTS250CSX-197 In Six Pyramid End Set M6x8 2
198 JTS250CSX-198 Socket Head Bolt M8x20 3
199 JTS250CSX-199  Strain Relief 11-13.5 1
200 JTS250CSX-200  Socket Head Bolt M5x30 1
201 JTS250CSX-201  Socket Head Bolt M5x20 2
202 JTS250CSX-202 Set Screw M6x20 4
203 JTS250CSX-203 Integrated Clamp 2
204 JTS250CSX-204 Integrated Tube 1

19



HdetanupoBka umpkynsapHou nunbl JTS-250CSX - Yactb C
(BbiknroyaTenb)

HdeTtannpoBka umpkynsapHon nunbl JTS-250CSX - Yactb C

Ne ApTuKyn OnucaHue Pa3mep Kon.
JTS250CSX-
301 301EM Electromagnetic Switch 230V 1PH 1
JTS250CSX-
301ET Electromagnetic Switch 400V 3PH 1
302 JTS250CSX-302  Switch Bracket 1
303 JTS250CSX-303  Socket Head Bolt M5x16 2
304 JTS250CSX-304  Lock Washer 5 2
305 JTS250CSX-305  Flat Washer 5 2
306 JTS250CSX-306  Socket Head Bolt M5x14 2
307 JTS250CSX- Power Cord 230V 1PH 1
JTS250CSX- Power Cord 400V 3PH 1
308 JTS250CSX- Motor Line 230V 1PH 1
JTS250CSX- Motor Line 400V 3PH 1

Mpumeyanume: Mo3uuma JTS250CSX-302 noaknroyaeTcs K nepegHer HanpaBnsAoLWEN.
3aTem Kopo6GKa nepekntoyvaTens coeguHsieTca ¢ getanbio JTS250CSX-302.

20



deTtannpoBKa unpKynsapHoun nunbl JTS-250CSX - YacTtb D
(YcTpOMCTBO NUMeHus noa yrriom)

(419 ) ( 408 )

[ 403 )

/
S

-~

(402 )
(417 )

HdeTtannpoBka umpkynsapHoun nunbl JTS-250CSX - Yactb D

Ne ApTuKyn OnucaHue Pa3mep Kon.
400 JTS250CSX-400 Miter Gauge Assembly (#401 thru 419) 1
401 JTS250CSX-401 Miter Bar 1
402 JTS250CSX-402  Gib 2
403 JTS250CSX-403  Set Screw M6x6 4
404 JTS250CSX-404  Set Screw M8x6 2
405 JTS250CSX-405  Miter Ring 1
406 JTS250CSX-406 Flat Head Screw M5x8 1
407 JTS250CSX-407 Miter Body Pivot Pin 1
408 JTS250CSX-408 Miter Guage Body 1
409 JTS250CSX-409 Miter Stop Pin Knob 1
410 JTS250CSX-410  Miter Stop Pin Block 1
411 JTS250CSX-411 Compression Spring 1
412 JTS250CSX-412 Miter Stop Pin 1
413 JTS250CSX-413  Head Screw M4x10 2
414 JTS250CSX-414 Pointer Miter Guage 1
415 JTS250CSX-415  Flat Washer 4 1
416 JTS250CSX-416 Spring Washer 4 1
417 JTS250CSX-417  Flat Head Screw M4x6 1
418 JTS250CSX-418  Miter Knob 1
419 JTS250CSX-419  Flat Washer 4 1

21



HeTanupoBKa uMpKynsapHou nunbl JTS-250CSX - Yactb E

(3awmTa NnunNbLHOro AUcKa)

)
iy

#
F o
!

/
i

TN N

_ _,Nm..:_ 6LS i

M A ;
\ T\ ]
\ \ [
! \ |

! Y
(08) (905)

1) (918 ) g

I

PP PPN
(sis) (e16)

22



HdeTtanunpoBKa umpkynspHoun nunbl JTS-250CSX - YacTtb E

Ne ApTukyn OnucaHue Paswvep Kon.
501 JTS250CSX-501 Inner Six Angle Head Screw M4x10 4
502 JTS250CSX-502 Collateral Arm 1 2
503 JTS250CSX-503 Collateral Arm 2 2
504 JTS250CSX-504 Side Stepped Nut 8
505 JTS250CSX-505 Front Cleaner 1
506 JTS250CSX-506 Left Guard 1
507 JTS250CSX-507 Set Screw ST3.5x16 5
508 JTS250CSX-508 Spring Card 1
509 JTS250CSX-509  After The Outlet Pipe 1
510 JTS250CSX-510  Warning Label 2
511 JTS250CSX-511 Philips Head Screw M4x10 4
512 JTS250CSX-512 Side Guard Plate 2
513 JTS250CSX-513 Torsion Spring 1
514 JTS250CSX-514 A Small Shaft 1
515 JTS250CSX-515 Splitter 1
516 JTS250CSX-516 Cylindrical Pin 4x16 1
517 JTS250CSX-517 The Detent Hook 1
518 JTS250CSX-518 Rivet 4x8 1
519 JTS250CSX-519 Pawl 2
520 JTS250CSX-520 A Spacer Ring 2
521 JTS250CSX-521 Philips Head Screw M4x6 2
522 JTS250CSX-522 Shaft Shoulder Screw 6.5x25 1
523 JTS250CSX-523 Shaft Shoulder Screw 6.5x10 1
524 JTS250CSX-524 Right Axis Shield 1
525 JTS250CSX-525 Set Screw ST2.9x9.5 4
526

527 JTS250CSX-527 Riving Knife 1

23



HdeTtanunpoBKa LMpKynsapHon nunbl JTS-250CSX - YacTtb F

p
(7

(Ynop)

(1)

deTtannpoBKa unpKynsapHon nunbl JTS-250CSX — Yactb F

Ne ApTukyn OnucaHue Paswvep Kon.
701 JTS250CSX-701  Slider 2
702 JTS250CSX-702 Aluminum Roll Thin Nut M12 5
703 JTS250CSX-703 Copper Screws M12x15 4
704 JTS250CSX-704 Fastening Screw M12x10 2
705 JTS250CSX-705 Hex Head Bolt M6x40 1
706 JTS250CSX-706 ~ Cam Plate 1
707 JTS250CSX-707 Lock Nut M6 1
708 JTS250CSX-708 Hex Head Bolt M10x45 1
709 JTS250CSX-709  Cam 1
710 JTS250CSX-710 Permanent Magnet 1
711 JTS250CSX-711 Handle Ball 1
712 JTS250CSX-712 Lock Nut M10 1
713 JTS250CSX-713 Head Screw M5x8 2
714 JTS250CSX-714 Lock Washer 5 2
715 JTS250CSX-715 Flat Washer 5 4
716 JTS250CSX-716 Ruler X-Ray Film 1
717 JTS250CSX-717  Guide 2
718 JTS250CSX-718 Philips Head Screw M6x16 18
719 JTS250CSX-719 Small Ontology 1
720 JTS250CSX-720 Square Head 50x50 1
721 JTS250CSX-721  Copper Screws M12x 30 1

24



HdeTanupoBKa UMpKynsapHou nunbl JTS-250CSX - Yactb G

(HanpaBnsawwasa 1270 mm)

| 851 )

/858

o
8565
.. p .

>

(671)
S
~ o ee0)
‘a"f)' . . -

~1 g’; 661
o

HDeTtanupoBkKa umMpkynsapHou nunbl JTS-250CSX — YacTtb G

Ne ApTukyn OnucaHue Paswvep Kon.
651 JTS250CSX-651 50" After The European Style Light 1
652 JTS250CSX-652 Flat Washer 10 2
653 JTS250CSX-653 Lock Washer 10 2
654 JTS250CSX-654 Hex Head Bolt M10x25 2
655 JTS250CSX-655 Hex Head Bolt M8x35 2
656 JTS250CSX-656 Flat Washer 8 8
657 JTS250CSX-657 Lock Washer 8 6
658 JTS250CSX-658 Fiber Hex Nut M8 6
660 JTS250CSX-660 Flat Washer 6 7
661 JTS250CSX-661 Lock Washer 6 7
662 JTS250CSX-662 Hex Head Bolt M6x16 7
663 JTS250CSX-663 Square Head 40x50 2
666 JTS250CSX-666 Inner Six Angle Head M8x35 4
667 JTS250CSX-667 Hex Head Bolt M5x14 2
668 JTS250CSX-668 Flat Washer 5 2
669 JTS250CSX-669 | ock Washer 5 2
671 JTS250CSX-671 50" Front Rall 1
672 JTS250CSX-672 Calibration Label 1
673 JTS250CSX-673 50" European style light guide tube 1

25



deTtannpoBKa unpKynsapHoun nunbl JTS-250CSX - Yactb H
(YanuHeHune ctona 1270 mm) - OnumMoHHas no3muus

6\%‘1}
-~ ~ ~— e
-~ T —~ —
- - -~ - #/ﬁ o~ — T~ ::f ~ T
// // f/f/ ////f> f/ﬁr\> H‘*M“::H&
~ -~ z 7 < # PN —~
6 -~ # rs - - — ~
~ - # ( < P - o
~ e & L # P e
TSNS~ T 2 T - /
%:ﬁ%;«.% “iv/ - (‘658 ) 657 ) 656 )
TSSe T~ TN (656 ) 657 (658 )
el oG S
%ﬁh“‘x_h - T~ &H“‘“-H.h__
SN
/ RN S NG
{ PRS- s
666 =~ /g"
ST IS
o
=,
HdeTtanunpoBKa unpkynspHoun nunbl JTS-250CSX — Yactb H
Ne ApTukyn OnucaHue Paswep Kon.
655 JTS250CSX-655  Hex Head Bolt M8x35 3
656 JTS250CSX-656 Flat Washer 8 19
657 JTS250CSX-657 Lock Washer 8 12
658 JTS250CSX-658 Fiber Hex Nut M8 14
666 JTS250CSX-666 Inner Six Angle Head M8x35 3
674 JTS250CSX-674 8x35mm Hex Head Bolt 4
675 JTS250CSX-675 50" Extension Table 1
676 JTS250CSX-676 Leg 2
677 JTS250CSX-677  Supporting Plate 2
678 JTS250CSX-678 Hex Head Bolt M8x60 2

26



AneKkTpocxema LUpKynapHou nunbl JTS-250CSX

10000900M.......ooviiiiiieiee, ~ 230V, 50Hz
10000900T......coiiiiiiiiiieanns ~ 400V, 50Hz
Liseta npoBoaos

BK YepHbI

WH 6enbiv

BU rony6on

RD KpacHbIn

BN KOPUYHEBBIN

GY Cepebinn

GNYE XKento-3eneHbin

3Ha4veHue cumBona

M [euratenb

S MepekntoyaTenb

C1 KoHaeHcaTop paboThl

Cc2 KoHgeHcaTtop 3anycka

n LleHTpo6exHbIn BbikMYaTenb
oL 3awmTa OT neperpysku

LS KoHLieBOW BbIkNtoYaTenb
SB ABapuiHbIN BbikMNoYaTenb
SB1 KHonka 3anycka

SB2 KHonka Cton

KM AC 3awmbikaTtenb

FR Tennosas 3awWwmra

27



~230V, 50Hz

L1+ N PE
o =
m| o
e Lt SB.
SB.={ | KM
‘KM ¢ «
12-18A (£) m
>JFR oy
L
& z
@ @

28




3~400V, 50Hz

L1loLls PE
D Z O
@ & o
SB. =/
. SB: =
KM | 5
7-10A L)
. T
~—FR {‘
2| Z LL
D Am
Z
O
e
M (L)
NS =

KM

FR
KM

29




	2.  Техника безопасности
	Рис. 2
	Рис. 4
	Рис. 5
	Рис. 19


